
Мандаринка
 #Їжа, #Маленькі, #Мандарин, #Новий Рік, #Фрукти

Соковита, яскрава та святкова — саме такою буде
мандаринка, створена за цією схемою в’язання
гачком. Розмір готової амігурумі становить 5 см, і
вона чудово підійде як прикраса до Нового року або
як частина ігрового набору в’язаних фруктів, що
сприяє розвитку сенсорики дитини.

Ця миленька мандаринка не лише додасть вашій
ялинці незвичайного вигляду, а й стане улюбленою
деталлю для дитячих ігор. Долучайтеся до
святкового рукоділля та створюйте яскраві в’язані
плоди своїми руками!

Насолоджуйтесь в’язанням прекрасного, але не забудьте віддячити автору за її працю: позначте її сторінку
@my_amigurumi_farm при публікації свої готових робіт, а також підпишіться і натисніть  .

Полуничка Гірлянда з гарбузиків Апельсин з дольками Красивий янгол

Матеріали
Пряжа:

YarnArt Jeans (помаранчевого та зеленого кольорів);
Гачок 2,5 мм;
Безпечні очі 6 мм;
Наповнювач (холофайбер).

Скорочення
КА – кільце амігурумі
сбн – стовпчик без накиду
сзн – стовпчик з накидом
пп – повітряна петля
пр – прибавка
уб – непомітна убавка
() х 6 – кількість повторень
(30) – кількість стовпчиків у ряді

Мандаринка – схема та опис в’язання гачком
Почнемо з зеленого кольору:

Ряд 1: КА, 6 сбн (6)

Змінюємо колір на помаранчевий:

Ряд 2: (пр) х 6 (12)
Ряд 3: (1 сбн, пр) х 6 (18)
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Ряд 4: (2 сбн, пр) х 6 (24)
Ряд 5: (3 сбн, пр) х 6 (30)
Ряд 6: (4 сбн, пр) х 6 (36)
Ряд 7: (5 сбн, пр) х 6 (42)
Ряди 8-14: 42 сбн (7 рядів) (42)

Вставте безпечні очі між рядами 11-12, на відстані 5 петель (рахуючи дірочки між стовпчиками). За допомогою голки та
чорної нитки зробіть усмішку (це можна зробити до завершення мандаринки або після). Наповніть іграшку
холофайбером. Коли завершите, закріпіть і сховайте залишки нитки всередині.

Ряд 15: (5 сбн, уб) х 6 (36)
Ряд 16: (4 сбн, уб) х 6 (30)
Ряд 17: (3 сбн, уб) х 6 (24)
Ряд 18: (2 сбн, уб) х 6 (18)
Ряд 19: (1 сбн, уб) х 6 (12)
Ряд 20: 6 уб.

Отвір стягнути, хвостики нитки сховати.

Листочок мандаринки (зеленим кольором):
Ряд 1: КА, 6 сбн (6)
Ряд 2: 6 сбн (6)
Ряд 3: (1 сбн, пр) х 3 (9)
Ряд 4: (2 сбн, пр) х 3 (12)
Ряд 5: 12 сбн (12)
Ряд 6: (2 сбн, уб) х 3 (9)
Ряд 7: (1 сбн, уб) х 3 (6)
Ряд 8: уб до кінця ряду.

Зафіксуйте нитку, відріжте, залишивши довгий хвіст для пришивання.

Пришийте листок до верхньої частини мандаринки в місці хвостика.


